

# 父母即将离婚 小苏瑞很受伤

## 阿汤哥 50 大寿不快乐, 数亿家产成焦点



当地时间7月1日,正在冰岛拍摄电影《地平线》的汤姆·克鲁斯通过发言人对五年的婚姻即将结束表示悲痛,并表示正将注意力放在他的三个孩子身上(包括一个养子和一个养女)。

汤姆·克鲁斯的婚姻一向是人们关注热议的话题,早前他分别和女演员咪咪·罗杰斯以及奥斯卡影后妮可·基德曼有过两次失败的婚姻。2006年,他在与凯蒂·赫尔姆斯生下可爱的女儿苏瑞后,夫妻俩经常带女儿苏瑞出来逛街,苏瑞被打扮得花枝招展,成为狗仔队追逐的目标,也是全球媒体曝光度最高的星三代。

曾经幸福的汤姆·克鲁斯一家

### 争夺女儿抚养权

有意思的是,夫妇俩是在加州办理的结婚手续,赫尔姆斯却去纽约申请离婚,因为她知道,在纽约家庭法官通常不喜欢给离异父母联合监护子女的决定,他们相信这样孩子会受到无休止的冲突影响。

另有消息称,阿汤哥可能在加州也申请离婚,这样有利于夺得联合法定监护权。看来夫妻二人如果在女儿监护权方面无法达成一致,最终将对簿公堂。

女儿小苏瑞的出生是在凯蒂和阿汤哥结婚之前。据目前情况来看,凯蒂获得苏瑞抚养权的可能性似乎更大。

不管抚养权最终归属何方,目前小苏瑞却传出已经受到父母离婚消息的影响,情绪出现了波动。离婚消息一出,汤姆·克鲁斯的家立刻被媒体蜂拥包围。有媒体拍到凯蒂独自一人照顾女儿的外出事宜,而忙于拍戏的阿汤哥则错过了女儿的六岁生日。

有报道称,小苏瑞连日来情绪发生巨大波动,时常闹情绪。

### 分割数亿家产

6月16日夫妻两人还在冰岛携手散步,两周后,凯蒂突然提出离婚,不止是阿汤哥,全球媒体似乎都觉得有点“攻其不备”的意味。据美国八卦网站TMZ的消息,阿汤哥夫妇曾签过婚前协议,两人净值约2.75亿美元(17.5亿人民币)财产,根据协议阿汤哥将得到大部分。

据美国法律专家分析,如果女儿判给凯蒂,她将会从汤姆·克鲁斯处获得巨额的抚养费。美国顶级离婚律师Vikki Ziegler表示:“凯蒂

要抚养女儿需要许多的资金支持。小苏瑞有保姆、车费、活动、服饰等一大笔开销需要支付。”据了解,目前已基本可以确定,按结婚一年可以从汤姆·克鲁斯处拿到300万美元计算,凯蒂的五年婚时可让她将1500万美元“收入囊中”。但由于两人的婚姻没有持续到11年之长,因而加州所规定的婚前协议即夫妻离婚后可将财产对半分的法律对其并不能生效,阿汤哥约2.5亿美元的身家似乎就此也得以保全。

不过也有其他的专业律师解释,更合理的财产分配可能是凯蒂将拿到她与丈夫共同资产2700万美元中的百分之十,也即仅仅是270万美元。如果凯蒂想要在离婚后获得更多的“利益”,就只能通过争取女儿的抚养权来实现。

### 为免苏瑞受科学教逼问而离婚

据香港媒体报道,汤姆·克鲁斯与凯蒂·赫尔姆斯被曝离婚诉讼前数周已经分居,而有指凯蒂为免6岁女儿苏瑞接受科学教逼问审查才申请离婚。由于汤姆·克鲁斯笃信科学教,儿童到6岁时需要被类似测谎机的“e-meter”电流器检查,由一班科学教道德专员喝问他们有无偷窃与有否说谎等,据称凯蒂要拯救苏瑞脱离这可怕体验才离婚,更想苏瑞过一个有朋友的正常童年。

离婚律师表示凯蒂无法以“不想苏瑞信奉科学教”为争取独自抚养权,但可用教条对孩子成长有不良影响为由申请。

有指凯蒂觉得与汤姆·克鲁斯家人一起住十分有压力,也觉得老公除了拍戏只会健身或与科学教教友约会,十分无趣。汤姆·克鲁斯面对离婚诉讼情绪低落,本来50岁生日会大搞派对邀请贝克汉姆夫妇、威尔·史密斯夫妇等出席,现在只会低调庆祝。(苗菲)

## 凯蒂感叹:婚姻不是童话

本报综合消息 阿汤哥面临第三次离婚!据报道,汤姆·克鲁斯的发言人在7月1日发表的一份声明中说:“目前汤姆深感悲痛,并且非常关切他的三个孩子,请让他们自己来解决这个隐私的问题。”据悉,克鲁斯这个星期一直在冰岛拍摄电影,而当地时间6月27日,克鲁斯和凯蒂的无名指上都还戴着婚戒。

### 离婚原因猜猜:

虽然汤姆·克鲁斯夫妇一直在传离婚,但因为人们已经习惯了这种传闻,谁也不觉得他们真的会离婚,更何况两周前,阿汤嫂还被媒体拍到前往冰岛探班照片。所以此次离婚消息一出,引起坊间很大的反应,人们纷纷开始猜测他们离婚的原因。

### 原因一: 凯蒂婚后事业停摆

有认为是凯蒂婚后全面

回归家庭、放弃事业所致。一开始为了女儿,凯蒂还付出得心甘情愿,但是随着女儿年龄的增长,也怀有事业心的凯蒂怎能一直甘心充当准保姆的角色。

### 原因二: 聚少离多、财产问题

此外,也有人认为是夫妻俩聚少离多,感情变淡,还有人认为是两人在钱财支配上出现分歧,毕竟阿汤哥有过亿美元财产。

### 原因三: 生活无法调和

不过,据媒体报道,凯蒂否认离婚与金钱有关,因为她自己已有足够的钱。离婚的根本原因是两人在信仰上有“不可调和的分歧”,因为凯蒂不希望汤姆·克鲁斯过多地把自己的思想强加给6岁的女儿苏瑞,而这也是凯蒂提出在离婚后获得女儿唯一合法监护权的合理

依据。

### 婚姻不是童话

凯蒂曾经说自己从小就想嫁给汤姆·克鲁斯,长大后梦想成真,却发现原来跟“全世界最帅的男人”在一起原来并非梦中那般美满,充满了“不可调和的分歧”——童话般的婚姻以梦醒告终。

令人感慨的还有韩裔“灰姑娘”爱丽丝·金,身为服务生的她神奇地俘获了大明星尼克拉斯·凯奇的心,走入婚姻,但之后接连传出的家暴新闻又让她情何以堪;同样“幸运”的还有“绯闻女孩”布莱克·莱弗利,她得到了少女时代梦中情人莱昂纳多的青睐,但两人的感情似乎还未开始就已经“闪分”。

童话里有白马王子,英俊潇洒、有财富、有权力,带给灰姑娘希望和幸福,然而现实很残酷,明星不是白马王子,跟他们的爱情不是小说,跟他们的婚姻不是童话。(新浪)